

▲ 3公斤多上等和田玉雕刻 ▲ 1.8克拉红宝石点缀 ▲ 黄金双龙钮 ▲ 限量1921套均有专属检测证书

3公斤和田玉“毛主席金玉福寿双玺”轰动全国



“毛泽东金玉福寿双玺”为两尊和田玉玺，分别为“福玺”和“寿玺”，玺基为3公斤上等和田玉雕刻，龙钮以乾隆玉玺双蛟龙为原型，通体镀金，交龙盘踞，威仪四方，镇佑太平盛世。玉玺底款为毛主席手书的“福”和“寿”御印；玉玺正面雕刻了建党90周年的标志，90内含一寿字，寓意“久寿”。两个侧面雕刻了历代皇帝手书的100个“福”和100个“寿”字，形成“百福”“百寿”与印玺的底款毛主席的“福”“寿”相得益彰，取意与天同寿、福泽万代。

领袖藏品即使铜铁铸造都价值不菲，一枚列宁同质章都拍出112万 大题材、大背景、大制作的3公斤和田玉“毛主席金玉福寿双玺”价值高不可攀

耗玉高达5763公斤，价值高在上，今天买明天就稳赚！

玉石是不可再生资源，濒临枯竭，国家规定限量开采。自从玉与北京奥运结缘以来，玉的价格更是节节攀升，在近年来的收藏市场异常火爆，短短两年涨了十几倍，并且还将持续猛涨！黄金有价玉无价，更何况是建党90周年首款“毛泽东金玉福寿双玺”。为打造“2011年建党90周年”重磅压轴纪念藏品，史无前例用玉高达5763公斤，有金有玉有宝石，要不是考虑到建党90周年的严肃性，9900元/套的原始发行价根本不可能买得到。收藏投资讲究物以稀为贵的铁律，“毛主席金玉福寿双玺”全球限量发行1921套，对于数以亿计的广大收藏爱好者来说，是远远不能满足需求的，随着玉的价值在不断上扬，它必将再度刷新建党题材藏品升值新纪录！

第一款也是唯一一款建党90周年“毛主席金玉福寿双玺”，2011强势发行！

“毛主席金玉福寿双玺”玺基以3公斤上等和田玉雕刻，龙钮以乾隆玉玺双蛟龙为原型，通体镀金，龙眼镶红宝石，与玺基完美结合，寓意金玉满堂，镇宅祈福。玉玺两侧雕刻有历代皇帝手书的99个福字与99个寿字，与印玺的底款毛主席的“福”“寿”相得益彰，取意与天同寿、福泽万代。《毛泽东福寿双玺》，外形高贵典雅，不失皇家之威严与大气。无论是收藏或馈赠友人，都是首选之品，借建党90周年大庆，永托伟大领袖毛主席之“福寿”家业兴旺，事业有成。

150多道超难技艺，纯手工将玉石、金、和田玉完美搭配，实在太难得了！
俗话说：精工出好玉，工艺的精美度决定

了玉器的价值。“毛主席金玉福寿双玺”是从取料到制作全部由国家一级玉雕大师刘占胜和张劲松一同严格审核和把关，亲手雕刻，150多道工序纯手工精雕细琢，历经选材、开料、切割、雕琢、打磨、抛光、镶金等，每一道工序的要求近乎苛刻，并采用国内最尖端的玉雕工艺和金刚珠打磨等独特技法。每20公斤的玉只可以雕琢一个成品，损耗之巨，史无前例，充分展示巧夺天工的中国传统工艺，每一件玉玺都倾注了雕刻大师们对中国玉文化和建党90周年的理解和追求，每一个细节都是当代艺术巨匠智慧的结晶。无论它的伟人情结还是它的珍惜价值，绝世工艺，都足以体现“毛主席金玉福寿双玺”是不可多得，每套藏品均配有带有人民币防伪功能的收藏证书，独立的收藏编号，确保每一件玉玺都是孤品、珍品，以后也绝对不会再有的收藏价值。

软玉之王，成就伟人藏品王者地位。中国国玉，续写翻倍升值神话！

贵为国玉，和田玉上涨已成为所有收藏投资的增值神话，一月一价，一天一价，据相关权威的数据统计，从1993年走上市场化道路后，和田玉在过去的十几年中，价格暴涨了1000倍。一觉醒来，拥有几块和田玉就能成为富翁。

从事收藏多年的老李，去年变卖了几乎所有的其它藏品，专门收藏和田玉。在北京首发仪式上看到“毛主席金玉福寿双玺”后，二话不说，抱起6套就走了，笔者为此专门采访了他，刘老说“毛主席是我们永远的精神领袖，明年恰逢中国共产党成立90周年大庆，国家发行如此高规格的藏品，又有3公斤上等和田玉青玉，不收藏都不行呀”。



“送‘毛主席金玉福寿双玺’，镇宅旺财，送的是品位，藏的是尊贵！”

“送‘毛主席金玉福寿双玺’，镇宅旺财，送的是品位，藏的是尊贵！”

北京CBD某集团公司老总预定10尊，激动的说：“毛泽东金玉福寿双玺”双龙盘踞，威仪四方，尽显王者风范！1对摆在办公室，彰显商界领袖的至尊身份，旺财又旺业！送给商务伙伴，有金有玉有宝玺，品味高，面子足，福佑他们玉玺在手，称霸商场，纵横天下，财源滚滚！”



近年来玉玺价格参考表：

名称	始发价(元)	现价(元)
乾隆玉玺	—	4000万
奥运徽宝	56000	560000
毛泽东金玉福寿双玺	9900	↗

【价值解读】

中国玉石研究专家刘启明教授：“毛主席金玉福寿双玺”集建党题材、国宝玉玺、伟人手迹、罕贵稀缺等价值于一身，值得永世收藏，万代传承！

和田玉按克计价，论整块大小价值翻番！一块78克和田玉玉雕售价49万，3公斤和田玉“毛主席福寿双玺”价值更是毋庸置疑

和田玉属不可再生资源，经大量无序开采后，存量越来越少，目前全国仅剩新疆玉龙喀什河能采挖到籽玉，市场严重供应不足。有相关媒体报道和田玉正以10年上涨千倍的惊人速度猛增，成为当之无愧的投资之冠！在珠宝店内一般只有小克重和田玉制作的摆件或挂件，都是论克销售，一件仅78克和田玉雕就高达49.5万元，是黄金单价的21倍，大块和田玉几乎天价难求。

重达3公斤和田玉的“毛主席福寿双玺”，价值显而易见！

历代帝王玉玺屡拍亿元，奥运玉玺一年疯涨10倍，首次发行“毛泽东金玉福寿双玺”未来更是无价之宝！

据资料显示，各种文物玉玺拍卖火爆全球：2009年11月15日，乾隆“八徵耄念之宝”和田玉青玉玺在伦敦苏富比拍卖以折合人民币4000万拍出；2010年6月，“乾隆青玉螭龙玉玺”在台湾以新台币4825亿元成交！2008年奥运玉玺也从56万一路涨至56万，一年上涨10倍！

“毛主席金玉福寿双玺”原型是身价4000万的乾隆帝玺，作为建党90周年标杆性压轴藏品值得永世收藏！

1921套的绝版限量，9900元的超值首发价，错过将终身遗憾。

为彰显“毛主席金玉福寿双玺”无与伦比的至尊地位和升值空间，严格限量发行1921套，以后永不复制，每套都是独一无二。有关专家称：如此高规格的国之重器，在任何拍卖会都会不低于五万元的价格，现在首发价才9900元，要不是国家控制，平时连想都不敢想，错过了将遗憾终身。

【最新资讯】

一套编号为1921的“毛主席金玉福寿双玺”在发行期间以19万元的价格被一位华侨拍走！

2010年12月26日，“纪念毛主席诞辰117周年公众作品义拍会”在北京举行，本次义拍活动共收到180件展品。在拍卖会现场，此前极热门

的编号为1921的“毛主席金玉福寿双玺”拍出了全场最高的价格：19万元人民币，这在以往藏品的发行史上还是头一次。藏品获得者为一位

海外华侨，他在拍得此藏品接受采访时只说了一句话“没有共产党就没有新中国，我对毛主席的感情太深厚了”。

【全国发行公告】



《毛主席金玉福寿双玺》每套均配有中国地质大学玉器鉴定中心进行单玺鉴定并出具权威鉴定证书；国家金银制品检查中心对龙钮进行鉴定并出具鉴定证书；国家玉雕大师签名证书；具有人民币防伪功能的收藏证书；315防伪查询证书，绝版限量发行1921套，发行价9900元/套，均有专属唯一编号等等，敬请收藏者一一核对。另外，本套藏品还赠送以毛泽东手书福寿的毛笔为原型和田玉毛笔一支（配有鉴定证书）以及玉玺的福寿印帖一幅。

发行专线：0371-61292919
发行地址：郑州市金水区南阳路6号郑州市图书馆